

本报联合市慈善总会发起“牵手慈善助学行动”

# 每人4000元,圆寒门学子大学梦



本报济宁7月23日讯(记者 晋森

通讯员 路笃书) 为进一步做好2019年应届高考困难家庭本科新生救助工作,本报特联合济宁市慈善总会发起“牵手慈善助学行动”,深入对接社会捐赠意愿和群众慈善需求,号召社会各方力量捐资助学,以定向捐赠、结对认捐和设立专项基金等方式,帮助更多应届高考困难家庭本科新生顺利入学。

日前,市慈善总会在全市启动实施了精准扶贫朝阳助学工程,全市慈善总会组织计划列支善款6203.17万元,资助家庭经济困难学生顺利完成学业。本报即日起开设专栏,尊重学

生本人意愿,陆续发布贫困学子自强自立档案,跟进宣传报道爱心单位和爱心人士的捐赠善举。

市慈善总会统一负责专项捐赠资金的接收、管理和使用,设立专项账户,实行专账管理,所有捐赠遵照捐赠人的意愿,定向用于应届高考困难家庭本科新生的救助,资助标准为每人4000元。救助对象范围、申报审批办法根据市慈善总会《2019年度精准扶贫朝阳助学工程实施方案》有关规定执行。市慈善总会根据有关规定,向捐赠人反馈受助学生基本信息,捐赠人负有保密责任。

根据计划安排,8月23日前,市慈善总会将通过组织由捐赠人参与的慈善助学金发放仪式等活动形式,将助学金及时发放到应届高考困难家庭本科新生手中,确保他们顺利入学,让社会爱心得其所、用其实、结其果。



微信支付



支付宝扫码



济宁市慈善总会公众号

市慈善总会捐赠热线:2219393;

联系人:李志华;

捐赠地址:济宁市红星中路24号福彩大楼11楼(市政府向西100米路南)。

开户单位:济宁市慈善总会;

账号:16011201100000204(捐款请注明“牵手慈善助学行动”字样);

开户银行:济宁银行海关支行;

网上捐赠:登录济宁慈善网(<http://www.05374343.com/>),点击“在线捐赠”即可。

微信捐赠、支付宝捐赠:扫描关注济宁市慈善总会公众号二维码,或直接扫码微信或支付宝进行捐赠。

## 党建作引领,擦亮“金医”品牌

### 金乡县人民医院创新思维抓党建,医院发展有“温度”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李锡巍 唐首政 通讯员 孟丽

“全国百姓放心医院百佳医院”、“全国改善医疗服务示范医院”、“全国卫生系统先进集体”、“山东省医学科技进步三等奖”、“山东省基层双拥创建模范单位”、“驻村联户先进单位”、济宁卫计系统“先进基层党组织”……这些闪光的荣誉,是金乡县人民医院近年来交出的精彩答卷。作为一家医疗卫生机构,该院认真贯彻落实党的十九大精神,学习践行王杰精神,充分发挥党建引领作用,助推医院高质量发展。



医院设立“党员示范岗”,以身作则服务患者。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 房体朔 摄



扫码看视频

### 挂牌上岗亮身份 为优秀党员“加分”

静静的走廊里,宽敞的病房中,忙碌的门诊上,都穿梭着他们的身影,赶走患者数不清的病痛,留下无尽的满意和信赖。他们是医者,他们也是党员,在金乡县人民医院,佩戴着党徽的他们随处可见,还有一些戴着“优秀共产党员”徽章,部分一线科室设有党员示范岗,形成了医院一条亮丽的“风景线”。

主动亮明身份,自觉接受群众监督,是该院开展的挂牌服务行动的中心。通过优秀党员挂牌服务和党员示范岗活动,积极传播医院文明风尚,引导全院职工自觉“修身律己,做文明人”,不断提高服务质量。

吴艳秋是金乡县人民医院急诊科护士长,同时也是一名党员,挂牌上岗后她更加严格要求自己,带领科室及护理团队为患者提供优质的服务。

“急诊科是医院的‘门面’,

科室,70%的医护人员都是党员,我们接诊的都是急危重症患者,患者及家属难免急躁,这就需要我们在服务态度以及自身技术上,都要精益求精。”吴艳秋坦言,党徽虽小,承载的既是荣誉也是职责,“挂牌上岗表明身份,既是告诉患者,我是一名共产党员,有困难可以找我,同时必须对得起肩上的这份责任,接受大家的监督。”像吴艳秋这样公开亮身份、事事做表率的党员,在医院服务一线随处可见。

自开展挂牌上岗以来,党员带头学习,在诊断方法和诊疗技术上不断求新创优,带头参加业务培训,狠抓基础理论、基本知识和专业技能,由被动服务向主动服务转变,业务水平有了很大提高。

### 我是党员我承诺 责任担当记心间

“阿姨您好,请问有什么可以帮助您?”在医院门诊大厅,党员医务人员们热情而耐心

的服务,赢得前来就诊的患者及家属点赞。

在医院的职能科室及临床医技科室,一块块醒目的展览牌引起了记者的注意。展览牌是以科室和支部为单位把党员照片集中统一制作,照片对应位置注明了姓名、职称、职务,并且每张照片下面都写着一句承诺。

“开展‘我是党员我承诺’活动,让每位党员能静下心仔细想想,能为患者做些什么,把承诺制作在展览板上,接受患者和社会的监督,有照片有承诺,不仅能够促使医务人员自觉提高思想认识和道德素养,强化文明服务意识和业务技能训练,还更加温馨贴心。”金乡县人民医院党委办公室主任孙晴说,此举树立了一个岗位一座堡垒,一名党员一面旗帜的标杆,为医院的服务品牌添彩。

通过开展“优秀党员挂牌服务”、“我是党员我承诺”、“共产党员零投诉”等一系列活动,实现了党建引领医院发展,该院“120”被济宁市卫生

健康委、市院前急救协会授予“最美120窗口”称号,3名医务工作者被评为“最美急救先锋”。

该院充分发挥医疗资源优势,组织党员到相关镇街、企业、学校开展健康教育和急救知识宣传普及,深入社区、乡村、敬老院进行义诊,为广大群众提供优质便捷高效的医疗服务,也将“金医先锋”、“健康卫士”品牌打得更响、擦得更亮。

### 创新思维抓党建 推进医院高质量发展

党建工作是医院科学发展的政治保障和强大动力,金乡县人民医院以创新思维抓党建,以党建推进医院发展。探索“互联网+党建”新模式,建立党员微信群,在医院网站开辟党建专栏项目,维护“灯塔在线”党建平台。

同时,注重党风廉政教育,制定了《金乡县人民医院廉政风险防控手册》,先后组

织党员赴羊山烈士陵园、金桥监狱参加警示教育,坚持开展“作风建设促进月”活动等,不断创新学习渠道,提升党员素质。

金乡县人民医院党委副书记邱钦环表示,医院结合“不忘初心,牢记使命”主题教育,把加强党员队伍建设与更好地服务群众紧密结合,一年来先后组织开展了“关爱健康,服务群众”、“爱心进社区,义诊健康”等党员义务服务活动,通过“亮身份、明岗位、创佳绩、争先锋”的方式,设立“党员示范岗”,启动“优秀共产党员”挂牌服务,开展了“我是党员我承诺”活动,让医院党员在丰富多彩的实践中,潜移默化地成长。

此外,持续增强党员的责任心和自豪感。指导工会经常开展职工活动,增强职工的归属感,提升工作积极性。还积极承担社会责任,认真做好驻村联户工作,帮助村民解决难题,动员全院职工进行捐款,资助贫困学子等。

## 严格畜牧污染源数据把关 做好畜禽养殖业审核工作



本报济宁7月23日讯(通

讯员 刘然 庞玉建 记者

贾凌煜)

第二次全国污染源普查以来,济宁市畜牧业发展中心充分发挥行业优势,周密部署、全面发动,全力做好畜禽养殖业污染源普查工作。

首先,强化“其他”选项的理解与填报。对规模场基表中粪污处理利用方式及比例中的“其他”选项,因无法参与系统核算,不能填“其

他”;对关闭、停产等情况的特殊企业,需填入核算系统企业名录库中“其他”选项。

其次,强化畜禽粪污综合利用问题。对于畜禽粪污综合利用率率为100%的养殖场,需根据养殖场设施配建等情况,并结合2017年各县市区综合利用实际进行核定。并再次强化普查与统计数据的衔接,各县市区参考统计年鉴并结合本区域规模化水平,审核规模及规模以下养殖场数据。

下一步,全市将继续做好“三个强化”,确保畜禽养殖业污染源普查数据更加“客观、真实”。